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清远盛兴中英文学校高中部2011--2012学年度第一学期
八月月考高三年级数学试题   理科 

考试时间：120分钟   满分：150分
一、选择题（本大题共8小题，每小题5分，共40分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．）
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2．下列函数中，在其定义域内既是奇函数又是减函数的是         （   ）
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3. 为了得到函数
[image: image12.wmf]x

y

)

3

1

(

3

´

=

的图象，可以把函数
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A．向左平移3个单位长度
B． 向右平移1个单位长度


C．向左平移1个单位长度
D．向右平移3个单位长度
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C．充要条件                        D．充分不必要条件
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5、如图，垂直于x轴的直线EF经坐标原点O向右移动. 若E是EF与x 轴的交点，设OE =x
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6．为确保信息安全,信息需加密传输,发送方由明文→密文(加密),接收方由密文→明文(解密),已知加密规则为:明文a,b,c,d对应密文a+2b,2b+c,2c+3d,4d,例如,明文1,2,3,4对应密文5,7,18,16.当接收方收到密文14,9,23,28时,则解密得到的明文为            (    )

A.4,6,1,7          B.7,6,1,4            C.6,4,1,7          D.1,6,4,7
7．函数
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8 、经测试，光线每通过一块特殊的玻璃板，其强度将损失10%，已知原来的光线强度为a，设通过x块这样的玻璃板后的光线强度为y．通过    块玻璃板后，光线强度削弱到原来的( eq \f(9,10))eq \o(,\d\fo()\s\up10(11))以下.（       ）

A．  8       B．      10     C．    11    D． 12
二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30 分，

9、函数
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12、设f(x)是R上的奇函数，且f(x+2)=－f(x),
当0≤x≤1时，f(x)=x,则f(7
5)等于          
13.右面是一个算法的程序框图，

当输入的值
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则所有正确命题的序号有                                                     
三、解答题：本大题共6小题。解答题应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

15. (本小题满分12分） 
（1）  化简  
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（2.）若函数
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17、(本小题满分13分）
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18．(本小题满分14分）
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19（本小题满分14分）
 函数
[image: image66.wmf]6

)

1

(

3

)

1

(

)

(

2

2

+

-

+

-

=

x

a

x

a

x

f

，

（1）若
[image: image67.wmf])

(

x

f

的定义域为
[image: image68.wmf]R

，求实数
[image: image69.wmf]a

的取值范围.

（2）若
[image: image70.wmf])

(

x

f

的定义域为[－2，1]，求实数a的值.
20、（本小题满分14分）

    已知函数
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清远盛兴中英文学校高中部2011--2012学年度第一学期
八月月考高三年级数学试题   理科 答案

一选择：AABDA   CBD
 二：填空   9  （1，2）  10 c>a>b   11      12      13  2
     14 1、3、4
三：解答题
15：解： （1）
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19、（1）①若
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（2）命题等价于不等式
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，  此时实数a，b为方程
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的两根，但方程
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无实根，因此不存在满足条件的实数a，b. 

③当0<a<1<b，此时显然有
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，而

（这是因为a>0），

故此时不存在满足条件的实数a，b. 

综合①②③可得满足条件的实数是不存在的. 
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